ふる里就職登録制度　～企業へ自分をＰＲしませんか？～
尾道地域へ就職を希望される方の情報を企業向けに発信することにより、円滑な就職実現と労働力の確保を図ることを目的とした制度です。
就職希望の方へ   『ふる里就職登録カード』に記入のうえ、事務局までFAX・メール・郵送にて送付してください。
企業から紹介希望があった場合は、事務局から個別に連絡いたします。
登録期間は、翌年３月まで（各年度）です。登録内容の変更・抹消や継続登録についてはご連絡ください。
市内企業の方へ　　当協議会ホームページ及び市内商工会議所の会報誌にて登録者情報を提供します。
登録者へ連絡を取りたい場合は、事務局まで連絡してください。雇用形態は「正規社員」を原則とします。
採用決定について  当協議会の構成団体であるハローワーク尾道を介して、求人企業と求職者とのマッチングを図ります。
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※個人情報保護のため、この登録カードは当協議会または尾道市の就職関連事業以外の目的では使用しません。　　　 コピーしての使用可
≪送付先≫尾道市産業部商工課　 FAX：0848-38-9293　 E-mail：shoko@city.onomichi.hiroshima.jp
